

2024 年全媒体基层妇联行活动火热进行中

走！一路芬芳，跟着大V打卡锦绣潇湘

今日女报/凤网讯(记者 郭玲 吴小兵 李超)10月28日,由全国妇联宣传部、中央网信办网络社会工作局主办,湖南省妇联、湖南省委网信办承办的“一路芬芳·锦绣潇湘”2024年全媒体基层妇联行活动在湖南省妇女儿童活动中心启动。

来自新华网、央视网、中国青年网、中国妇女报、中国妇女杂志等中央媒体记者,湖南日报、红网、华声在线、三湘都市报、今日女报/凤网等省级媒体记者

以及微博、抖音、快手、视频号等网络平台和网络正能量人士等近50人出席。

本次活动旨在进一步学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲话精神,联动中央媒体、网络平台、网络正能量人士走进湖湘大地,全媒体记录分享新时代党领导妇女儿童事业发展成就、各行各业优秀女性奋斗故事、

基层妇联引领联系服务妇女群众的好做法好经验,把满满正能量传递出去,让妇联好声音传播开来,团结动员更多女性为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴贡献巾帼力量。

在为期5天的采访活动中,媒体采访团陆续走进湖南省家庭教育指导中心、湖南省妇联融媒体中心、今日女报、马栏山视频文创产业园、长沙市妇女儿童之家等地,深入了解习近平新时代中国特色社会主义思想

想在湖南的生动实践,从红色湘女故事和革命文化中汲取奋进力量,一线记录妇联组织在推动巾帼家政进社区、巾帼志愿服务、女性就业创业等方面的有益经验和丰富成果,全媒体呈现新时代潇湘巾帼优秀女性,从乡村振兴一线到科技创新前沿,昂扬奋进新征程的动人故事和向上风采。

本次活动采取行进式融媒体报道方式,中央主流媒体将陆续发布活动专题稿件,微博、

抖音、快手平台已开设#一路芬芳锦绣潇湘网络互动话题,网络正能量人士将在自己的平台账号上以图文、直播、短视频等形式实时分享活动难忘时刻。一路芬芳,锦绣潇湘,让我们精彩继续!



黄芳在张家界调研妇女就业和乡村振兴工作

赚着钱,守着娃!村妇女儿童关爱园地揭牌

今日女报/凤网讯(记者 李立)近日,湖南省妇联党组书记、主席黄芳一行在张家界市调研妇女就业和乡村振兴工作。张家界市妇联党组书记、主席提名人选汪晓妮等陪同调研。

黄芳一行先后来到武陵源区中湖乡石家峪村村部“妈妈零工”帮扶车间、永定区教字垭镇覃氏染坊、张家界乖么妹土家织锦开发有限公司、省妇联乡村振兴联系点慈利县阳和土家族乡双坪村等地,实地调研“妈妈零工”帮扶车间及妇女创业就业等工作情

况,并为双坪村妇女儿童关爱园地揭牌。

在石家峪村村部一间由闲置会议室改造的帮扶车间里,20余名村民有条不紊地忙碌着,其中绝大部分是留守妇女。车间主要代理塑料手工业品加工业务,按计件方式计算工资。黄芳高度认可“妈妈零工帮扶车间”:“这项工作,给这些妈妈们提供了一个家门口挣钱的机会,实现了她们‘守着娃、赚着钱、养着家’的愿望。”

在覃氏染坊和乖么妹土家织锦开发有限公司,黄芳向负责人详细了解两家公司带动妇女就业的情况,并鼓励公司在保护和传承非遗技艺的同时,让更多妇女掌握一技之长,将“指尖技艺”转变为“指尖经济”,

实现在家门口就业创收。希望企业充分考虑女性就业的特殊性,为员工的孩子们提供“四点半课堂”等托幼服务措施,实现乡村振兴、妇女发展、儿童教育的多方共赢。

黄芳强调,要积极创新工作方法,激发基层妇联活力,把组织建起来、把活动搞起来,培育和增强妇女的自我发展意识和意愿,为张家界高质量发展贡献巾帼力量。要广泛开展手工技能培训,引领广大妇女提高自身本领、增强致富技能、拓宽就业渠道。要找准服务女性、服务大局的切入点和落脚点,创新工作方法,巩固妇女工作特色品牌,搭好创新创业舞台,加强创业指导帮助,不断激活女性人才双创驱动力,推动妇女创新创业工作再上新台阶。

调研期间,黄芳还看望慰问了武陵源区中湖乡石家峪村困难妇女、慈利县阳和土家族乡双坪村结对户及困难户。

6个巾帼奋斗故事感人至深,榜样力量激励女大学生 巾帼大宣讲走进湖南女子学院

今日女报/凤网讯(记者 江昌法)10月29日,“跟党奋进新征程 巾帼建功新时代”巾帼大宣讲活动走进湖南女子学院,六位巾帼榜样结合自身成长和亲身经历,以通俗的语言、生动的事例讲述感人的巾帼奋斗故事。湖南女子学院党委书记段美娟,湖南省妇联党组成员、副主席黄蕴,中国妇女杂志社党总支副书记、副社长吴宝丽等出席活动并致辞。

段美娟表示,湖南女子学院将始终重视发挥巾帼榜样作用,丰富思政教育资源,建强“大思政课”,着力培养担当民族复兴大任的时代新人。希望同学们向巾帼英才学习,勤奋不懈、刻苦钻研,自尊自信、自立自强,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

黄蕴表示,省妇联将一如既往关心和支持湖南女子学院的发展,为同学们提供更多学习交流和实践的机会。同时希望同学们以先进典型为榜样,自觉把个人的理想追求融入党和国家事业之中,为努力实现中华民族伟大复兴中国梦贡献自己的力量。

12年坚守在救援一线、用秦腔传承正声故事、照护4万名新生儿……全国三八红旗手标兵、安徽省合肥市

蓝天救援队队长苏琴,全国三八红旗手标兵,西安易俗社有限公司党支部书记、社长惠敏莉,全国三八红旗手,湖南省妇幼保健院孕产保健党总支书记、产科护士长曾秀,全国三八红旗手,湖南省常德市武陵区长庚街道聚宝社区党总支书记、居委会主任唐鸿毅,党的二十大代表、全国三八红旗手、湖南省岳阳县丰瑞农机专业合作社理事长董敏芳,全国三八红旗手、健瑞儿集团董事长高芬芬六位巾帼榜样的精彩讲述引发现场女大学生的阵阵掌声和强烈共鸣。宣讲团成员还面对面与女大学生进行了互动交流。

湖南女子学院党委副书记、校长何旭娟向南京师范大学金陵女子学院副院长杨素萍做“巾帼榜样走进女校思政课”接力传旗。据悉,“巾帼榜样走进女校思政课”已形成常态化工作机制,先后在中华女子学院、山东女子学院等女校联盟院校举办。

此次活动由全国妇联宣传部、湖南省妇联主办,湖南女子学院、中国妇女杂志社承办。湖南省妇联机关干部代表、湖南女子学院师生代表等600多人参加活动,分会场10所女校联盟线上观看直播参与联动。

改革创新! 激活湖南“三新”领域妇联新动能

今日女报/凤网讯(记者 欧阳婷 实习生 韩潇)10月28日,湖南省妇联系统“三新”领域妇联组织建设现场会暨培训班在株洲召开,进一步凝聚合力、激发活力,推动“三新”领域妇联组织在湖南实现全覆盖。湖南省妇联党组成员、副主席陈艳英,株洲市委常委、副市长刘亚亮以及来自全省14个市州妇联、部分县区妇联及“三新”领域妇联的负责同志共计180余人参会。

近年来,湖南省妇联以深化改革“破难行动”为抓手,以扩大“三新”领域组织覆盖为重点,着力补短板、强弱项、打基础、增活力,多举措织密妇联网络,推动“三新”领域妇联建设焕发新的生机与活力。

学习贯彻习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述以及党的二十大精神,以更大力度、更实举措推进妇联组织改革,实现“三新”领域妇联组织全覆盖,进一步夯实党执政的妇女群众基础。

会上,来自株洲市妇联、长沙市妇联、郴州市北湖区妇联、永州市蓝山县妇联、湖南城陵矶新港区妇联和衡阳市律师行业妇联等市市区妇联及“三新”领域妇联组织代表交流发言,分享了推进“三新”妇联组织建设的做法和经验,讲述了“三新”妇联组织建设后的工作成效和向好改变。

会议肯定了今年以来全省各级妇联在“三新”领域妇联组织建设中取得的成效。会议要

求,要充分认识推进“三新”领域妇联组织建设的重大意义,准确把握习近平总书记关于“三新”领域妇联组织建设的重要讲话精神,准确把握全国妇联的工作要求,准确把握“三新”党建的有关部署,坚持好坚持党建带妇建、妇建服务党建这一根本原则;要以改革创新精神推进“三新”领域妇联组织全覆盖,加快摸清底数,注重方式方法,注重作用发挥,把妇联组织建设得更加坚强有力、充满活力,为奋力谱写中国式现代化湖南篇章贡献巾帼智慧和力量。

省委社会工作部两企三新党建处的负责人作专题辅导,与会人员实地考察了芦淞市场群、欧微时尚集团和株洲侨商会等“三新”领域妇联组织。

车牌遗失声明

邓慧敏遗失电动车车牌,牌号为:长沙3190863(黄牌),声明作废。

遗失声明

湖南海外旅游有限公司遗失团队国内旅游合同6份(编号:GS-GN2023-80/174/110/CS-GN2018-1932/745/1634)、团队红培合同5份(编号:CS-HP2023-168/CS-HP2021-183/184/185/186),声明作废。